

2023年2月13日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ タ ッ プ ス 代表者名 代表取締役社長 山﨑 祐一郎 (コード番号:6172 東証グロース) 問合せ先 管 理 本 部 長 原 大 輔 (TEL.03-5962-6450)

## 中期経営計画における数値目標の取り下げに関するお知らせ

当社は、2020年8月14日に中期経営計画「The Road To 2025」(以下「本中期経営計画」といいます。)を公表し、決済を中心とするフィンテック領域への投資、SaaS を中心とする DX 支援事業への投資を掲げ、営業利益 30~50億円の達成を 2025年12月期の数値目標として事業を推進してまいりましたが、子会社である株式会社メタップスペイメントにおいて発生した不正アクセスによるクレジットカード情報の漏えいを契機に、技術的なセキュリティの向上のみならず、組織全体のマネジメント体制も含め、情報セキュリティ体制の継続的な改善に努めることを優先し、一定の成果をあげることができた反面、上記フィンテック領域及び DX 支援事業への投資のタイミングが後ろ倒しとなってしまった結果、本中期経営計画の進捗に遅れが生じております。

つきましては、本中期経営計画における上記の数値目標を取り下げることといたしましたのでお知らせいたします。

当社は引き続き、本中期経営計画において掲げる、中長期で着実に利益成長が可能なストック型ビジネスへの集中投資という基本方針は変えることなく、今後も社会の DX 化とフィンテックの発展を推進し、ミッション・ビジョンの実現を目指してまいります。

なお、「事業計画及び成長可能性に関する事項」の公表は2023年3月を予定しております。

以 上